
б Договір ДогіЗФІТО-8О2А
ма технічне обслуговування системи газопостачання підприємст, організацій,установ

мо Виногралі «б ЙО 040
ТОВАРИСТВОЗ ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» щ особі

нжонуючого обок'зкилиректора Закаріатомкої філії ТОВ «Гаюорозполільні мережі України» Мельника. Ярослато заліза текстом, Виконавець, який ді на підставі довіреності, посвілнєної приватним нотаріусом Київського

кант нотаріальною ор Столинко КО, ОБЛ22003 ХВО. Положення про Зааріатаьку філію|ТОВ

Мрюронюлілниі мерсяі України» з лніс сторони, тв ПРИБОРЖАВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА-
САДОК) ДОВЖАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ, далі за текстом Замовник,вособі лидектора. Рикшко Надім Василівна
Який пк на пілктові Статуту с Зної єтороні при сумісному згалуваниі поїменоваві «Сторони», а кожна окремо 2.

Сторонам, уклали й Договір ма технічне абслутовування системи газопостачання пізприємств, організацій, установ (залі
" договір) про наступне

о презмох мповору
1. Виконавсць прийма па себе зобавання йю наданню послуга з

знаних (алі - Послуги, як налемать Замовник та знахолятьс за заресою:
ЗІКИВОЇТОО, Приборжавський ЗДО ХО. с Прибержанськох вул.Тиха, 22. Замовник приймає на себе обов'яниня

уовлатити З ЗУРАЙКрі, заіачсяі Послугивстроки, Перелбамені шим Договором.
ПЗ. Персі Послуг (робіт) строки козання Послуг (виконання робіт, періоличність їх наланна (виконана) іната

вартість Послуг (робіт) та поридок оплати віснанаються Сторонами в шому Договорі та в Розрахунку (ах) вартостіпослу
13 Мілання послуг (виконання робіт). заййстюється за умови ноленості У Замовника документів. що пілперажують

ро власності (користування) ма бат, виконавночтехнічної документації ка Об'єкт згідз вимосами нормативно»
травових акті. вдновідності об'єктів гожооєтакия- вимогам Правка безпеки систем ганопостаманна, зареєстрованих 8.

Міністеретьй сти Українвіз  чарима 2015 року Ж БЛА/271 19 (залі Права безпеки

мічного обслуговунання слопроволів та споруд.

раната обов'яки Сторін
зл. виконаньмк правогЗ Вимоати ві Замов оплати Послуг (роб встроки та п уовах визнанених шим Договором

ВЗ Ураачміни апенів полу (робіт) визначені в Розрахуню (ах вартості послуг змінювати ціну тв

Послуг робіт иномених м Розрахунку (а) вартості послуг в поряаку визначеному дано Договором.
ЗІЗ. На забезисчсння Замовником (ролставникам. Виконавця. безперешкодного. оступу ло Об'єктів. ас будуть

іналватись послуги (виконуватись робати) нкансні даним Догозором.
3.13. На забезлечения Замовнином всісю зичу мента та. сихілнимиу заними, необхідними Виконаацю зля наланкя

слуг (виконамня рі,ЗЛ Вимити віз Замовнися пізникання та оріваєни початко (за понос) Акту прибманин-перелані наланих
яиклуг (Акту приймання - перезачі виконаних робіт,

Зоб Припинити надзиня. послу (витонваня робі), які визначенів Розражунку (ах) вартості послуг У випадку
виконаних та збо неналежного виконоия Замовником приднатих а себе по даному Договору зобав'язал, визначених п

Аа тажбо п 242. твабо п 243. тиобо п 24, иабо по 24.5. табо п 248 тайбо 249. тадбо п.2А. 11. таабог
АлЛутайбо п ЗЛО пабои 231 Догру

ЗЛ, Рпіати пкй Доповір в олююсторонниому поряхюу у різі невиконання табо неналсжиото виконання
Замовинком прийнятих на себе о даночу. Догоору забов'язаних визначених п 2. або п ЗЛО. таза 343. таабог
Затвт ЗА8. бо ЗАВ таабо 39. таабо п 3АЛ-тайабо п ЗАЛІ паляп 32, або21ЗРИЖ Проводи попереликого моніорину|нідповілності Субектів правим технічної експлуатації ї вимогам
Травибезаєки, при встановлені порумоть з агат їх усувення
22. Замовник має право

2211 Канпролюнати снечакцість 3 аість надання послуг (виконаних роб) за шим Договором.За и піл кон належної якості наланих послу (виконаних роді. дотримання вимюг норматианих
аюкументів за нормам равоких ско.

22.3. На сидласне та якісне налаия
234 Пемадить ід якість Послу гро

виконанембв'яу стьоє
293.1 Якісно налякати послуги (никонувати роботи), визначені Сторонами в Розрахунку (ах) вартості послугЗ Надакати послоти (виконувати роботи) 5 періюшичністо го У строки визначені в ханому Договорі та У

Розрахунку (ах) сартості пос23, При Ман послуг (виконанні робіт) отримуватись Прави безпеки лержавних будівельних перта прави,
інших нормативних зокументів та нормативно правовій ктів

ЗУ У рі зай шли па попи вили осі (робіт) визначені в Розрахунку (ах) вартості послуг, повізомляти
замовника про такі зміни озноносню з пропозицією шоло зміни цйша та вартості Послуг (робіт) визнамених в Розрахунку (ах)
артост постог

2.35. В поризку та а ухиох пинонених заними Договором та Розрохунку (ами) вартості послу виконувати приват
насебх обов'яз кі втімішому Догоорі тав Розрахунку (ак вартості послуг

хослуг(виконання робіт) Виконаваєм, вюначених цим Договором.
тб не ктручаючись у діяльність Виконано.

з замовник зобов'юнусться
ФАЗИ, Пили Піноновию дижуменси. що пілерлують право власності (користування) Замовника на Об'єкт,

ижонавночіехнічну документацію та Обсса, ложументацію, шо пілтверхжує ввслення в експлуатацію Об'єкту Замовника



мо з вимогами нормативно-правових актів та нормативних документі, документи про візповідість газоспоживаюого
шани правилам технічної екошлуатації вимогам Прави бек242 Скити з Виконавием Акт розмежування зол технічного обслуговування,

2:43. Переаати Виконавцю проєктну та виконавчу документацію па об'єкти системи позопостанання Замовника (вкшо.
така документація не була передана)

244. Забезпечувати представникам. Виконавия, безперешколний достуо Об'єку (ін), по якому-им) будуть
іналаватись послуг (вихонуватись роботи) визначені в Розрахунку (ах) вартості послуг.

245. В строки та на умонах візначених ланім Договором та з Розрахунку (ах) нартості послуг, здійснювати оплату
тюслут (робіз) які налаються (виконуються) Виконавцем по заному Догоюо

246. Увиталюу неналання, Виконаншо необхілних документів та обо вихілних даних твібо у випадку пе здійснення
Замовником оплати послуг (робіт) з пордьу та ка умовах значених заним Договором та Розрахунку (ах) вартості послуг.тай не забезпечення Замовником. представникам Виконавшя 2аступу до Об'єту надавати Виконавшо документально
піливерлження забезпенсамя Замовником належної експлуатації складових системи галопостомання Замовийка Б строк до.
т'ятого числа кожного місяця. що слідує а місиием, в'якому Виконавшем іє нахавались послуги (не виконувались роботи) зі.
Ззаним Договором

2.7. Приймати Послуги (роботи) налані (виконані) Виконавиом, шляхом підписання. Акту. приймаю
іаланих послуг (Акту приймання перелані виконаних робіт) встрокх та на умовах, визначених дана Договором.

248. При інціюаниї Виконаиием зміни ши та вартості Послуг (робіт) підписати протягом 10 (дети) каленаарних
зажів з дна отримання віл Виконавця. письмового повідомлення, якум Виконавець ініціює зміну цінита вартості Послуг
(робія відповідну лозаткову угоду до шого Договору

39. В полку а на умовах визначених дамим Договоромт Розрахунку (ів) вартості слуг виконувати прийняті набе зобо'юним, як визнано в Розрахунку (ах) вартості послуг
3410. Налати Виконавщо копію. лозолу Св) та повідомити його про уклалання відповілного договору С) на

конання робіт з технічного обслуговування, у випадку, якщо частина робіт з технічного обслуговування Об'єкту (в).
виконується іншими суб'єктами госполарювання, які мають дозвіл на виконання таких робіт в Пб-аенний строк з лати
укаалання такого договору, У витазку. якшо частина роітз техічного обслуговувания виконується властимий силами та.
Засобами Замовника - надати копію лохволу на виконання таких роб,

4. Протягом 5 (п'яти) робочих лів з дати огримания повідомлення. віз Вихонавци про необхідність проведення
мяюлаткових робіт, в тону числі провезення непередбаченого поточного ремонту таібо капітального ремонту Об'єкту або
застини Об'кту повідомити Викониня про спосіб провслання Таких робіт (икомависмтвабо В залученням
іціалізовани організцій та/або власними силами та засобами З-мовиика) або про відмову віз його провелення.

ЗАЛІ, У випадку погодження зиконанна робіт Вихонавнем " офермінти (укласти) віаловідиє заковлентя 2о цього:

Дотовбу п» виконання додатком рої проскомлох робоих знт вікже срок понернути ми примірних

4.3. Забешчити проведення кавітального ремонту. Об'єкта (ів) власними смлами 6 засобами або з залученням
теціалізованих організацій або замовлення виконання таких робіт Виконавцем, шляхом оформаєння Замовлення ма.

конання таких роді
ФАЗ, Щороку, ло 20 грудня0поточного року (Замовник. який заійснює мідбір обоигів приролного пауз

таворозпадільної системи протягом теріоду, шо с не мейшим каленларного раку до 20 числа міснія, що передує місишю.
латку відбору природного газуз газорозподільної системі) поззвати Виконавві документи, необхілиі останньому для
маланія послу (виконания роб) по цьому Договору м наступному, календарному році, з Замовник, який зайснює відбір.
ібожгів природиого газу з газорозолільної системи прогягом перозу. шо є меншим календарного року подавати Виконавию.
сі документи, нобаідиі останньому для налания послуг (виконання робіт) пю цьому Договору я період ксллуатації Об'єкт.
в поточному роцітанаправляти уповноважених прадетамииній Замовника до Викоалох для укладання відповідний.
ІЗамовлень (розрахунків) на наступний каленларний рік на наступний періол ксплувтації об'єкту.

пероні

3 Ціна Послуг (робха порядок розрахунків.
ЗЛ. ЦіПослуг (робіт), що назаються (виконуються) за шим Договором, взпачається Сторонами в Розрахунку (ак)

вартості послуг на пілстав діючих іа момат пізписання відповідного Розрахунку, прейскурантів Виконана.
352. Сторони поголились, що у випадку внесення Виконавцем змін до прайскуралтів, на підста яких Сторонами.

іуло визнаієно в Розрахунку, чіну. послуг (роб). шо надаються (виконуються) за им Договором, останній. пиською
товіломляє про ше Замовника та направляє Замовнику проскт лолаткової угоди про виесения вілловідних змін до Розракунку.бо викладення Розрахунку у новій резакціїа Замовник зобов'язаний в деситиленний термін з моменту стриманняілпвілної додаткової уголи - розглянути отриманий проку відлоідної дозаткової уподи1у разі погоджений. підписати
ікрінити печаткоюта озии примірних підписаної дозатково угози в цей же термін поверпути Виконавшо у випалку
логодження в цей же термі налати Виконавшеві підіисаний та скріллений печаткою Замовника проску долатковоїуп.тро розірвини даного Догожору.

3.1. Стороми йогаднамкі, що у витахку неотризання Виконавшем вія Замовника офориленої останнім в порядку
ианаченому п. 32. заного Договору лолаткової уголи, отриманоївіз Віконавия та неотримання Виконавшем від Замовника
троєкту долаткової уголи про розірвання даного Договору; направлена Виконаншем підловідна долатнова угода ло ганого.
Договору вважається погодженою Замовником в реакції Виконавая ї с обов'язковою до виконання

333, Сторони погодились, що оплата по даному Договору здійснюється Замонником. протягом 5 робочих днів з
моменту. підписаним Акту. Сів) прийчанньперелац. каданих послуг (Акту (в) приймання перелам) викопаним робіті.
дшлихом перерахування грошових коштівв національній валюті України йа поточний рахунок Виконааця.

34. Матрідли, шо не унійшли до розрахунку шни послуг (робіт), надаються Замовником за власні кошти, при шому.
Замовник повинен налати Виконавцо документи, що пізгеерджують якість наданих матерілік (егртифікати тощо, при
лому Виконавель ю візповіда за якість наланих Замоминкох матеріалів



348. Сторони погодились, що загальна вартість даного Договору ноначається. Сторонами шляхом складання
мятостівсіх Посзуг (робіт наланих (виконаних) Виконавшем, згіало пізписаних Сторонами розрахунків та визначених

та Акті бак) приїманнаеперелан наланих послуг (Акті(х) приймання переліт виконаних обіг).

1 Строки налания послуг та періоличність.
(АЛ Сторони погодились, шо Вихонаваць приступає ло налання послуг (виконання робіт), вюнамених Сторонами в.

Розрахунку (ох) протягом З (п'яти) каленларних. днів з моменту отримані ві Замовника вихідних заних| документів.
іванених в о 241.242.243. та забезпеченя Замовником вільного затупу представникам Виконав до Об'єкту.

2. Сторони погодились» шо назания послуг (виконаних робіт) по ханому Договору зійснюється Виконависм з

отриманням Ірісличності, поголеної Сторонами в Розрахунку (ах вартості послу
Ч3. Сторони погодились, шо У виладку ненадання Замовником Виконавшю необхідних документів талабо вихідних

іяаних та/або У випаку не забезпечених Замовником предстаникам Вихонавшя лоступу до Об'єкту - послуги (роботі)
ианачені Сторонами в Розрахунку Ка) варгості послуг, Віконовшем не надаються (не виконуються) Ї Замовійк несе
віхповідальність за належну екоплужкащію Об'єктів (складових) системи галопастачання згідно чинного законозаиства
України та несо відповідальність за всі негаивий наслідки, які Можуть вимшинути в ри п забсзпснення Замовником.
належної експлуатації Об'єктів (складових системи гаовостанання

ТПісли пойного виконання Замовником прийнятих на себе По ланому Договору зобов'язань строки налання послуг
(виконання роб) погоджується Сторонами окремо, шлялом обміну листамих в тому числі, ле не обмежуючись шляхом.
маправления їх слектроннаю поштою тощо.

15 Порялок приймання послуг.
34. Фактичні обсяги наданих послуг (виконаних робіт) оформлюються Актом (ми) приймання-перслані наланих

Яюслуг (Актом (ами) прийманничпоредаії виконаних роб). який С) складається (ються) та подається (хотьс)
ІВиконавнем ка розлнз Замовинка У злох примірниках, Замовник зобов'язується протагом ти каленларінх днів ід дати
тримання Ату ів) прийманню перезачі наданих послу" (Акту Св). приймання-перелані виконаних робі) піллнати пого.

(та вшей же строк повернути одии примірник акту (ів) Вихонавшо бо надати письмовій формі мотивовану вілмову віз.
мізлисаня такого(0 актаС). У випалку непонеристия Замовником Аяту ів) приймална-перелаі наданих послуг (Акту.
(в) привмання-терелачі виконаних роб) та неналания обтруптованих залеренснь щодо шого (них) У визначений даним
тунктомстрок, Послуги роботи) вважаються придиятими. Замовіиком без зауважень і ше (б) акт Сн) ваєжається (ються).
люголженим чи) Замовником в реакції Пиконави

5 Віповідальність Сторін.
6.1. У витахку порушення зобок'нання, шо вимикає з щого Договору (налалі іменується "порушення Договору").

«Сторони несуть вілповідальність визканену ланим Договоромта чинним законодавством України,
562. ри притинениі Виконаацем наланія послуг (анконання робіт), які визначені в Розрахунку ак) (імовленіну)

ліастав й вихонания Замовником прийнатих ка себе зобов'язань визнамених м 24.1 тво п 2.42. табо по 243. тадбо.
позаАстио т ЗА3-тадбоп 348, таабо 249. тайбо п. 24.11. таіабо п ЗА таб п 242, таб п 2іданого Договору таабо при розірванні даного Договору "Замовник мес відповідальністьзаналежну експлуатацію Об'єю
(єкладои) системи газопостаканни зідно чинного законожство України та несе відповідальність за всі негатив
спілки, кі можуть виникиути в разі не забезпечення Замовником належної єксплуатації Об'єктів (слалом) системи.

63. При припиисниї Виконавием. малання, послуг (виконання роб), які визначені в Розрахунку (а) з підстав
жевиконання Заховникомприйнятих на обо зобов'язань визначених в т. 2-51 твібо п. 242 паабо по 243. Таабот 24.
тажбо п 243. таабо п 38. паабо п, 3, пужбо п ЗА тло п. 24.11, та/або п 24.12 таб п. 2413. лан
Договору тазбо при ропірванні даного Договору, Виконавець но несе вілловідальність за наслідки, які можуть виникиутизо подальшої ексілузтації Замовником Об'єзту (ів.

7. оре - мажор,
4. Сторона звільниться від визаеної цим Договором то аб

ботан

лним законолавством України відлоізальсті за.
аткоше порушення Договору, якщо вона довело, що тако порушення сталося внаслілок лії форезмажорних

ізнамених У шому Договорі. за умови, що їх настання було заєвідчена у визначеному шим Договором порядку.
272. Піа форезнажорними обставинами у шому Договорі розуміються непереборна сила, з також Усі ніобставини,

кі ванні 13 шого Доголору, як підстава зла звільнена віл відповілальнсТі з порушини Договору
73. Піа непереборною силою у шому Договорі розуміються будьскі надмичайні події які вичикають без вими

ІСторін, позаїх волею або всуперек волі чи бажанню Сторів | які йо можна за умови вжиття занчайних зля цого заколів.
Мкредбамити та не можка відпернути (уникнути), вкоючаючи (але но обмежуючись), стихій явиша прирозного характеру.
(емаетрусі повсиї. урагани, пожежі. руйнування в результаті блискавки пощо) лиха біологічного. темогонного та
іатропотенного. походження (вибухи, пожежі, масові епідемії, спіогі, спіфпотії тощо), обставини суспільного житя
Метрайк, локаут, дія суспільного ворогу, оголошена т неоголошена війна, загроза шій, терористичний акт, блокала
треколюці, заколот, масові заворушения, громалеька, демонстрація, протиправні ії третіх осіб тощо), як унеможливлюють.
ижонання Сторонами заного Договору або тимчасово пергшколяають такому виконанню.

ТА. Нактання непереборної сили має бути локуметально піатеражено Ториова-промисловою палатою Україн або.
ірганом, шо уповноваженни посвідчувати обставини, Форе-лежкору візловілно до законолалства України"7. Сорона, що має номір послатися на форе-мажорні обставини, забоп'язана протягом 3х дав аиськово повіломити
іншу Сторону про каявність форс-мажорних обстави та їх вллив ка вихонания даного Договор.

16. Якщо форсзмажорні обставлни та (або) їх наслідки тімнасово перешколжають виконати шого Договору, то.
иконамия шого Договору зупиняється ка строк ді форс-мажорних обставийта ліквідації наслідків



зання спорів.
в. Ув спори, що заникають з шого Договору або повні пи, вирішуються шляхом переговорів між Сторонами
82. Якщо відповідний спір неможливо вирішити шляхом переговорів мін вирішується в судовому порялку за

істановленою підвломністю та підсудністю такого спору віаловіано о чинного законодавства України

З. Термін ії Договору
зл. цей Договір вазжається укладеним набирає чинності з зати його підписання Сторонами та скріплення печатками

(Сторін та віддовідно до ч. 3. ст 831 ЦКУ умови шого Договору застосовуються ло відноси Сторін, які виникли між
ними зз М 0 264 та діє до З, 13 2034 ро але в будьякому виталку до повного виконання.
ІСторонамій прийнатих на себе по даному Договору зібовіюан

9. Закінчення строку дії шого Договору або пого розірвання не звільняє Сторони зід обов'язку виконати взяті ма
бе обои'язимя та від вілловілальності за його порушення, ке мало місие під час дії ього Договору.

93. Сторони погодились Шо одностороння зміна чи розірвання шого Договору або окремого Розрахунку
(Замовлення с лопускосться крім випалків передбачених підпунктом З пункту 9.2 цього Договору.

94.Долоні може бути лостроково розірвання
пузавнаємною згодою Сторін.

2) в олмосторойньому поряльу Виконавим,. у ра порушення Замовником прийнитих на себе по дмпому Договору
зобов'язань визначених п 24. таабо п 242. таабо м 243. або 244. тадбоп. 245. тачбоп. 148. таабоп. 24.
лабо ЗАЛІ. таао п ЗАЛІ. таабо по ЗЛ, тайбо п 24.13. при шому Виконав, повитсн письмово за 10 див.
календарних до ня розірвання ланого Договору повіломити про че Замовника.

10.|Антикорупційне застереження9. Під час виконання своїх зобов'язань за шим Договором. Сторони, їхі афілійоваії особи, працівники або
уповноважені преаставники не виплачують не пропонують вналатити | не дозжолиють внолату будьяких грошових кошлів.
збо цінностей, примо або опосередюовано, будь-яким особам для виливу на дчи рішення ших осібзметою отримання яких
будь неправомірних переваг чи досагиани інших неправомірних шасі,

102. Під час виконання своїх зобов'язань за шим Договором Сторони, їкні афіяійовані особи, працівники або.

уповноважені прелстаанихи йо вниняють лі, що можуть кааліфікувтся як калання отримання грошових кашлів бо іншого.
майна, переваг пільг, нематеріальних активів, булежких ших переваг нематеріального чи нсгрошового характеру, які
біяють, пропонують. палають або одержують без законних іо то піяста, а також діщо порушують вимоги чинного.
Законолавст та міжнаролнихактів про протиаію легалізації (відмнанню) доходів одержаних злозинином шляхом.

103. Кожна ПоСторій шого Договору відмовляться зіл спамулюваня бульким чином. представників іншої
ІСтороми тому числі шлихом наданий грошових сум, поларункі, безоплатного виконання роб чи налання послуг тошо, не.

мерерахованими у цьому пункт способами, що сгазлять представника з певну залежність | спрямовані на забезпечення
іжонання цім представником буль-яких дій на користь стимулюючої його Сторона.

104. Виконанець може в односторонмому поряхку вілмовитися від виконання своїх зобов'язань за Договором або.
розірвати Договір у раї порушення Замовіиком будеяких зибов'явль, передбачених У пунктах ІОЛУ1ОЗ шого
итикорушіійного застероженни

лі. Санкційне застереженняВиконані має право в олнєстороніьому поржаку візмовитися від виконання своїх зобов'язаньза Договором.
талабо розірвати Договір У рай лю:

- Замовник, талбо учасника Замовник, тазбо кіншевого бенефііарного власника Замовника внеєсно ло стиску санкцій
|ОРАС Сполучених Штатів Америки (перелік осіб; ло яких застосовано санкції, що визначається Те Ос оГ'ооїоя Доза.
ІСомої іс 15 Пераланемге Тему;
- Замовник. тьзбо учасника Замовника, тачбо кішевого бенсфішарного. власника Замовника, застосовано. обмеження
(еаикці інших, ніж ОРАС, державних органів США, режим дотримання яких може бути порушен виконанням Договору;
2 Замовник, тобо учасника Замовника, газбо кіншевого бенефііаршого власника Замовника внесеподо списку сані.
(Сиропейсокого Союзу (Сопзоаноа їхореопу покраапіззо о БІ Блага залеіво;
Замовник, п'бо учасника Замовника та/або кінцевого бенефіціарного власника Замовника виессно до списку самацій Нег
МаїенуТу Великої Британії (список осіб, включених 2о Сопзоїіжед На ої Благсіі апоцога осіл є ЦК та оів огрегота забуєс о топік паеаитоя іп ем оГ Яаоівз соя фекабійсіт М зйшабот іо ктіпе,шо ведеться й ОК
(бісо Ріпавсі Заейота Ірістеоаіоя (ОРЗІ) обивс Ног Маїсз Теазшу).
- Замовник, т'бо учасника Замошіна, га'бо кіносвого бенефііарного власника Замовника виссемо ло списку санки Ради.
Іемлеки ПОН Свсленії список санкцій Рали Безпеки Організації Об'єднаних Націй (Сораїііней піс Мао ес.ІСомисі Зап1), ло якого включено фізичних та юриличних осід, шоло яких застосовано санкційні заходи Ради
Бежжи ООН,

112. Виконавець має прао в олиостороникому поряхку віновитися віз виконання своїх зобов'язань за Договором
або розірвати Договір розі якшо

Замовник та/ябо учасника Замовника та/або кіншеого бенефіціарного нласника Замовника виесено до списку санкції Рад
жаміональної безпеки | оборони України (парелік осіб, до яких рішеннями Ради національної безпеки | оборони України,
иєаеними0 йо указами Президента України, застосовано переоналні спеціальні економічні та інші обмежувальні заході.
Меанкцї) вілоовіднодо статті З Закону України «Про свіки) жо виконашня Догонору суперенитиме лотриманно
ізмкцій Роли нашіональної безпеки оборони України
1 шодо товарів таабо послуг за Договором тазбо шодо виконані інших умов Договору рішеннями Рали національної
Ібезлеки оборони України, веленими ю дію указами Президента України, застосовано переональні спеціальні економічні та.

Знші обмежувальні зхои (сінкції) віповідно до статті 5 Закону України «Про саикії), якшо виконання Договору.
суперечитиме дотриханню санкції Роли національшо безоски оборони України

12 Комфізенйвніст
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121.Уєи інформація про діяльність однієї їз Сторін шого Договору, яка буде вілома іншій Стороні шого Договору уяму 3 Пого підписанням то/бо викованям, то прихиненням,атакож усі документи, повиз ша Дотоворо Уконфіленційною інформацію (далі - Конфіленційна інформація
122. Конфіденційна інформація не може бути передана олнісю і Сторін третім особам без попередньої письмовоїзголи на їк іншої Сторони.
123.Не є порушенням умов шаго Договору надання будьякою Стороною конфіденційної інформації лержавнимтонам та установам, о мають відповідні повноваження на витребувані такої йнформації відподідн я оби.Законодавства України, ка пізетаві письмових залив таких державних органів ти установ

із ли умови.13. Уповіовжені прелставники Сторін (Сторона) надають згоду. Сторонам на обробку їх переоральних даних зметою укладення 1з виконання даного Договору ї для реалії ділових візносим між Сторонами та підписаним мого.Договору пізтерджують, що повіломлені про володільця персональних даних, скла та зміст зібраних переоналиних за.трава, вкамені Законом України «Прозахист персональних дано віз ОІОБЛОО року Лк 2397 МЕТИким переааються персональніа132. Зміни до щого Договору та до Розрахунку (ів) вартості послуг можуть бути внесені лькиза ломоваєністю(Сторін, яка оформлюється додатковою угодою до цито Договору та с ого невй'омною частиною, кр ФАОтереябаненого п

32.1.
32. Договору

133, Зміни до. щого Договору та до Розрахунку (в) вартості люслуг набирають чинності з моменту належногоюрмаення Сторонамиї взповілної долаткової утоля до шого Догожору. крім вилку, передбаченого пи ЗЛО 32.Договору
134. Укі привідносиии, що виникають з шого Договору або пон'юані з ним, у тому чисяї пов'язані Б дійсністю.укладенням, виконанням, зміною та припиненням шого Договору, тлуманеннам його (іх) умо, визианенням наслідківеділенасті бо порушення. Договору, регулюються шм Договором, Та відповідними нормами чинного закоУкраїни в також звичаими ділового обороту, які застосовуються до таких правовідносия па підспаї прабоойлюбросовісності. розумностіта справелливості

7
134. На мом уклаления шого Догонору «Виконажецьо є платником податку на прибуток підлриєакумовах, «амовиик» с затим податку ма прибутакі не платником податку казрибам138. Після набрання чинкост им Договоромїі понерелиї переговори за им листування, протоколи про намірабудь-які інші усі збо письмові домовасіюсті Сторін з питан Шо такчийнакше стосуються шого Догожор, втра.юридичну силу, але мажуть враховуватися прі лумачени умов цьо Договору137 Сторони несуть повиу нілповілальність за прашільність ваних ниу шому Договорі та Розрахунку (ів)аоєті востуг ровів га зобо'юмються своснау письмові формі поідомлити іншу Сторону яро омво ЦОіеповіломлєння несуть ризик настант повним їз им несприятанайо паслільієТЗ. Відеупаємни пана вимоги таабо перевеленні боргу за шим Договором однією Сторін до третіх оєіб.опускається иклюмию за умові шисалювого погодження вого нано Сторело133. Замоваєшия, Додаткові утоли та додатки дб шого Догояору Є Лого невідомим мастинами8 закоть юриаичнуіму ураз яищо вона викладену письмовій формі, пізпиєані Сторонами та скріпасий їх почата13.0. Веї виправлення за текстом цього Договору тазбо Розрахунку (ів) вартості послуг мають юриаинну склу а.можуть враховуватися виключно за умови, о воша у кожному окремому випадку датовайї асани ДАуповноважених прехставників Сторінт скріюоий печатка Стор11. Сторони погодились що їсі копії локументів, які назаються Пиконамо Замовником повинні бути належнимликомзавірені Замовником Коші локучентіа позаються Виконав розмз ориаіналами ширю1313. Цей Догові склалениі при повному розуміниї Сторонами його умовта термінології україномоявохіатентичних примірниках, які хата олнакову юрідіюну сиду "По одному дія кожної Й СторівАЗАЗ. До шого Договору золастьсх

ТЗАЗМ Воорахунок(п вартості посзугіробі)  кехаічного обслуговування системи газовос чання па ЗпАрік
но Міненалолатан та банківські реквізити Сторін.

замок
ПРИБОРЖАВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ
(ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК ДОВЖАНСЬКОЇ
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
"Приборжаєський ЗДО 202, с. Прибаржавськох

вулика 23

й ВНСЗРАССИСО ЗЄдрпоУ муми уаннарулони

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ.
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ «ГАЗОРОЗПОЛІЛЬНІ
МЕРЕЖІ УКРАЇНИ».
Кол ЄДРПОУ заюта0о.
пн зазютоюаваот
о особі|Закарпатськи філію Товариетя зі о «Тавородільні

ол ЄДРІЮОУ 35755917 ВИТ млова буд.
ОСОБОЮ во АТ



а| цю ім(нн

ее
РОЇ пле ммс ра ма | 7

зни пееборнавенми
дна линии|зно пеарнаьниромен, Ї

Бо правовезіттна понмудувном зм з і ноші
жан пррнаенконк о пере
кетгакаІо пиверонснміт понести зо аки приборизиениїБо метє проорисьиврттна око зважити чні М пав пн
Іздо но є прибореанси.В окрнувувнвдувнии їз 0 миков Генбаранн ЇІос прованс трапивтрат раменаРено пон | асо ана |злі
б Зарю "овжнської сільсьБи


